

天泓凯帝: 奢华车型尊贵服务

近日,记者从江苏天泓凯帝汽车服务有限公司获悉,凯迪拉克 CTS 出现了惊人的买断促销价,其中 2.8L 精英型的价格已由原先的 36.8 万直降到 34 万。作为豪华车市今年价格最为坚挺的车型,此次凯迪拉克 08 款 CTS 的降价着实让人一惊。自今年 3 月首现市场,直到 11 月中旬,凯迪拉克 CTS 始终保持了分文不上的强硬市场态势,而在南京“杀得昏天黑地”的豪华车市

场,更是成为了今年 30 万以上区间豪华车市场仅有的保值车型。

据了解,此次惊现的大手笔买断促销价主要是为 09 款凯迪拉克 CTS 即将上市而做的“例行清库”,同时也是岁末回馈忠实客户的一个重要举措。毕竟随着金融危机深入人心,年末销售压力加大等原因,没有商家愿意抱着大批的库存车过冬,即便这是一款“不愁卖”的好车。而从另一角度,如此的泣血清库也是消费者一个极好的介入机会,毕竟如此的买断车

数量毕竟有限,而 08 款 CTS 由于长期的价格坚挺,在流通市场还是有着诱人的保值优势的。

江苏天泓凯帝汽车服务有限公司衍生于江苏天泓汽车服务有限公司,是集整车销售、售后服务、零配件供应和信息反馈于一体的 4S 销售中心。公司位于南京著名的大明路国际汽车街区。展厅及各类设施豪华、大气、典雅,充分演绎“最出色、最具声望的”品牌内涵。

位于大明路 179 号的江苏天泓凯帝汽车服务公司拥有一支年轻、充满激情、训练有素的专业销售和售后服务团队,秉承江苏天泓“责任、专业、值得信赖的”的企业宗旨,设立以总经理负责的客户问题反馈中心,为客户提供专业、贴心的一对一服务,让每一位客户充分享受“尊贵尊重、省心省事”的全程豪华品牌服务。凯帝售后服务中心拥有国际先进的维修专业设备和专业工具。高素质的维修技师,精湛的维修技术,严格的操作规范和操作标准,让您的爱车得到一流品质的专业养护。舒适的环境,豪华 VIP 贵宾房,特色吧台,让您的每一次凯迪拉克之旅尽享奢华与尊贵。



江苏东源: 品质至上顾客至上

江苏东源汽车销售服务有限公司成立于 2004 年 12 月,是经韩国现代汽车公司授权的江苏地区特许 4S 销售服务代理商。公司位于南京市宁南大道 40 号,交通便利、环境优美。4S 店完全按照现代公司 CI 理念进行设计建造、设备品质国际一流,是中国规模最大、设施最齐全的进口现代汽车 4S 旗舰店之一。

江苏东源作为现代汽车 4S 销售服务中心,为江苏地区客户全面提供进口现代全线产品的整车销售、售后服务、配件供应及信息反馈等服务。目前,为客户提供的韩国现代汽车全线产品包括:劳恩斯、雅科仕、雅尊、维拉克斯、新胜达、酷派等车型。江苏东源的销售人员告诉笔者,目前公司车型比较全面,完全可以满足消费者的购车需求。

硬件是衡量一个 4S 店专业程度的标准,江苏东源 4S 展厅建筑面积达 4000 平米,维修车间 2000 平米,拥有与世界同步的现代化发动机故障检测仪 (DA-1000D)、全球诊断测试仪 (WDS)、车身校正仪、大灯测试仪等国际先进设备。而在人才的软件建设上,江苏东源也走在了行业的前列。江苏东源的技术人员全部通过现代汽车公司严格的专业培训,遵循进口现代汽车全球统一的高标准,能够为消费者和消费者的爱车提供一流



流的服务保障。服务是每个 4S 店的重中之重,江苏东源也不例外,自成立以来公司一直秉承现代汽车“品质至上”的经营理念,“顾客满意,顾客至上”的服务宗旨,将不断提高客户满意度放在首位,为用户的生活更加多姿多彩而竭尽全力,实现“通过汽车追求人类幸福”的理想。作为服务的中心,售后又是江苏东源要求最严格的地方,公司要求每一位服务人员必须像维修自己的爱车一样,去服务每一位客户。近日,从江苏东源了解到,韩国现代汽车全新的售后服务“Before Service”项目正在进入中国,目前,对于购买劳恩斯的客户,将会优先享受到技术专家主动预约上门为车辆提供检查服务。随着高端进口车在中国

的热销,韩国现代汽车也不断完善自己的售后服务水平,全面提升进口现代的售后服务质量,特别是随着劳恩斯在中国的上市,主题为“Before Service”的全新服务项目也随之入华。据悉,它是进口现代 2007 年首先在韩国国内推出的新概念服务模式。以往的售后服务是客户的车辆有质量问题或需要保养的情况下找到经销商或维修站。但“Before Service”项目是韩国现代的工作人员向车主预约登门访问,主动提供车辆检查等服务。江苏东源的售后服务人员告诉笔者,“Before Service”项目以后将逐渐推广到进口现代的其他高端车型上。现在年底将近,江苏东源也将陆续在售前售后推出各种活动,敬请消费者关注。

VERACRUZ 维拉克斯

New SANTA FE 新胜达

ROHENS 劳恩斯

FANTASTIC GIFTS

豪华三重奏 好礼三部曲

11月15日至12月31日 凡于现代汽车4S店购买劳恩斯、维拉克斯或新胜达的客户,都有多项豪礼可任选其一,豪华乐章,为您激情奏响!

<p>劳恩斯 送购车全险或 名牌47寸液晶电视</p> <p>1 部曲</p>	<p>维拉克斯 送同类5000元购物卡 或佳能单反数码相机</p> <p>2 部曲</p>	<p>新胜达 送三星NETBOOK 或精品签字笔</p> <p>3 部曲</p>
--	--	---

HYUNDAI www.hyundai-motor.com.cn

现代汽车江苏东源特约店 (进口现代江苏地区授权经销商)

销售热线: 025-52472888/52472889
地址: 南京市雨花台区宁南大道40号

服务热线: 025-52407666
网址: www.dy-hyundai.com